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1: Uppgift: Uppgiften var att se vilka energiomvandlingar som sker.

Material: 
                  * Batteri

* Lampa

* Sladdar

Tillvägagångssätt: Det första vi började med var att ta fram alla sakerna som vi skulle använda. Där efter skulle vi koppla batteri ihop med sladdar, till lampan. 

Resultat: Först kopplade vi ihop 2 sladdar till batteriet, sedan tog vi dem 2 andra ändarna av sladdar och kopplade dem till lampan. Därefter skulle lampan lysa, och alldeles riktigt lös lampan.  

Slutsats: Energiomvandlingen för denna uppgift var; Kemiskenergi som sedan blir elektrisk energi. 
2: Uppgift: Vi ska kunna se vilka energiomvandlingar sker i experimentet. 

Material:

                   * Stativ

 * Muff

                   * Klämmare

                   * Pappersspiral

                   * Ljus

                   * Tråd

Tillvägagångssätt: Vi tog fram alla tillbehören som vi behövde för att vi skulle kunna se energiomvandlingen. Vi ställde upp stativet med klämmare och muff. Sedan klippte vi ut en pappersspiral och satte fast den i en tråd. Vi hade också ett ljus som vi hade tänt som vi hade precis under pappersspiralen. Därefter skulle vi se vad som hände med pappersspiralen. Och det som hände var att pappret snurrade. 

Resultat: När man tände ljuset och sedan tog man över pappersspiralen ovanför ljuset. Då började pappersspiralen snurra runt hela tiden, pga all värme som ljuset ger. 
Slutsats: Energiomvandlingen för denna uppgift blev; Värmeenergi (värmen från ljuset) som sedan blev rörelseenergi (pappret snurrar sig).
3: Uppgift: Vilka energiomvandlingar sker?

Material: 

                 * Stativ

                 * Muff

                 * Klämmare

                 * Pendel

Tillvägagångssätt: Vi tog fram allt som vi behövde. Sedan ställde vi upp stativet och knöt fast en vikt i en tråd som vi sedan hängde och därefter kunde vi se vilken energiomvandling det blev. 

Resultat: När man sätter fart på pendeln ”pendlar” (gungar) den fram och tillbaka. Därför kan man se vilka energiomvandlingar blir. 

Slutsats: Först blir det lägesenergi som sedan omvandlas till rörelseenergi. För vi håller först den (lägesenergi) sedan släpper vi (rörelseenergi). 
